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Volg steeds de basisvoorzorgsmaatregelen bij het gebruik van dit product, met 
inbegrip van het volgende: 
Lees de instructies zorgvuldig door alvorens dit product te gebruiken. 

 
  
 

Gevaar – Om het risico op elektrische schokken te verkleinen: 
 
 

1. Trek altijd de stekker van dit product uit het stopcontact meteen na het gebruik en 
alvorens de loopband schoon te maken.  

 
 
Waarschuwing – Om het risico op brandwonden, brand, elektrische schokken of 

lichamelijke letsels te beperken: 
 

2. Het product mag nooit zonder toezicht worden achtergelaten wanneer de stekker in het 
stopcontact zit. Trek de stekker van het product uit het stopcontact wanneer het niet 
gebruikt wordt of alvorens het aan- of uittrekken van kleding en andere bezittingen. 

3. Om gevaar te vermijden, is nauw toezicht vereist wanneer dit product gebruikt wordt 
door kinderen, mindervaliden of gehandicapte mensen. Dat geldt ook wanneer de 
loopband in werking is in de buurt van deze mensen. 

4. Gebruik het product enkel voor het beoogde doel, zoals beschreven in deze handleiding. 
Gebruik geen bijkomende onderdelen die niet door de fabrikant worden aanbevolen om 
gevaar of ongevallen te vermijden. 

5. Gebruik nooit het product als het snoer of de stekker beschadigd is, als het niet naar 
behoren werkt, als het beschadigd werd of in het water gevallen is. Contacteer de 
klantendienst om het te laten nakijken en herstellen. 

6. Draag dit product niet aan het snoer, gebruik het snoer niet als handgreep. 
7. Hou het snoer uit de buurt van warme oppervlakken. 
8. Gebruik het product nooit wanneer de ventilatieopeningen afgedicht zijn. Houd de 

ventilatieopeningen vrij van pluisjes, haar, enz. 
9. Breng nooit voorwerpen in de openingen van de loopband in. 
10. Het product is niet geschikt voor gebruik of bediening buitenshuis. 
11. Niet gebruiken in plaatsen waar producten verstoven worden (nevel) of waar er weinig 

zuurstof is. 
12. Alvorens het product uit te schakelen, moet u alle bedieningselementen op "uit" zetten. 

Trek daarna de stekker uit het stopcontact. 
13. Sluit het product alleen aan op een correct geaarde contactdoos. 
14. Indien het stroomsnoer beschadigd is, moet u de fabrikant vragen dit te vervangen om 

een ongeval te vermijden. De verkoper of daartoe bevoegde personen kunnen dit ook 
voor u doen. 

 

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 
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Het product moet eerst geaard zijn. Bij defect vormt de aarding het pad van de minste 
weerstand voor de elektrische stroom. Zo voorkomt men het risico op elektrische schokken. 
 
Dit product is uitgerust met een snoer met een aardingsgeleider en een geaarde stekker. 
 
De stekker moet verbonden worden met een geschikte contactdoos die correct geïnstalleerd en 
geaard is in overeenstemming met alle plaatselijke wetten en verordeningen. 
 

Gevaar – De verkeerde verbinding van de aardingsgeleider van de uitrusting kan leiden tot 
een elektrische schok. Contacteer een erkende elektricien of onderhoudstechnicus als u twijfelt 
over de aarding van het product. Wijzig niets aan de stekker die bij het product geleverd werd – 
indien deze niet past in de contactdoos, moet u een correcte wandcontactdoos laten installeren 
door een erkende elektricien. 
 
Het product is bestemd voor gebruik met een normaal net van 220V-240V en heeft een 
aardingsstekker die eruitziet zoals geïllustreerd op de afbeelding. Zorg ervoor dat het product 
verbonden is met een wandcontactdoos die dezelfde configuratie heeft als de stekker. 
Er is geen adapter nodig voor dit product.   

 
 
 

Figuur 
Aardingsmethoden 

 
 
 
       GEAARD 

STOPCONTACT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AARDINGSPEN 

AARDINGSINSTRUCTIES 
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Nr. Beschrijving Aantal 
 

 Gebogen moer 6 
 

 Platte moer 4 
 

 Phillips-kruiskopschroef  4 
 

 Zeskant kruiskopschroef 4 
 

 Zeskant kruiskopschroef 4 
 

 Silicone 6 
 

 Mp3-klankkabel 1 
 

 Inbussleutel 1 
 

 Gemengde inbussleutels 1 

j Veiligheidssleutel en -klem 1 

Nr. Beschrijving Aantal 
 

 
 

Frame 
 

 
 

 
 

Zijdelingse afdekking (L) 
 

 
 

 
 

Zijdelingse afdekking (R) 
 

 

CHECKLIST VOOR MONTAGE 
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1. Til eerst de staande elementen op zoals 

getoond op deze tekening. 
. 

 
BINDLINTEN WAARSCHUWING: 

Snij het bindlint van de verpakking niet door tot de 
montage voltooid is! 
Als u het bindlint eerst doorknipt, kan er gevaar 
ontstaan. 
Er zijn twee personen nodig om de montage uit te 
voeren. 
(Opgelet: gelieve de montagestappen exact uit te 
voeren om letsels te voorkomen.) 
 

Er zijn twee personen nodig om de montage uit te voeren. 
Opgelet: gelieve de montagestappen exact uit te voeren om letsels te voorkomen. 

MONTAGESTAPPEN 

 
STAP 1. MONTAGE OPSTAANDE ELEMENTEN 
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Gebruik de gebogen moer (a) en de 
inbussleutel (h) om stevig aan te draaien. Zet 
de staande elementen recht en gebruik de 
zeskant kruiskopschroef (d) & (e) om vast te 
draaien. 

 
 
 
Breng de computer omhoog zoals getoond 
op deze afbeelding en gebruik de zeskant 
kruiskopschroef (d) en de gebogen moer (a) 
om stevig aan te draaien.   

STAP 2. MONTAGE OPSTAANDE ELEMENTEN 

STAP 3. MONTAGE COMPUTER  
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Klik de veiligheidssleutel in de klem (g) in het 
bedieningspaneel. 

 
 
Bevestig de zijdelingse afdekkingen (B, C) 
op het onderstel en zet vast met de 
Phillips-kruiskopschroeven (c) met behulp 
van de inbussleutel (i). 
 

STAP 4. MONTAGE ZIJDELINGSE AFDEKKING 
 

STEP 5.  MONTAGE SCHAKELAAR VEILIGHEIDSSLEUTEL 



 

 11 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Deze loopband kan ingeklapt worden om hem op te bergen. Stop eerst alle beweging (ook de band, verwijder het 
stroomsnoer) en til daarna het frame op tot u een klikgeluid hoort zoals op onderstaande afbeelding. Het frame is nu 
ingeklapt. Als u de loopband wilt gebruiken, duw dan met uw tenen voorzichtig de bevestigingspedaal naar beneden 
zoals getoond op de tekening (houd daarbij het frame vast om te vermijden dat u het evenwicht verliest en valt), als 
het niet beweegt, schud dan enkele keren met het frame, en breng het frame dan voorzichtig naar beneden zoals 
getoond op de rechterafbeelding, het frame wordt automatisch op de grond gebracht. Forceer het niet. 
 1. Om gevaar te vermijden, moet u voorzichtig tewerkgaan als er kinderen in de buurt zijn. Als u de loopband wilt 
verplaatsen, moet u deze eerst inklappen. Houd hem dan vast aan het achterste controlepaneel, kantel de loopband 
tot de wieltjes de grond raken en verplaats de loopband). 
 2. Om gevaar te vermijden mag u de loopband NIET op een oneffen oppervlak gebruiken. 
 3. Om letsels te vermijden, mag er NIEMAND onder het frame staan bij het opzetten. 

  De cilinder staat onder hoge druk, sla er niet met een voorwerp op. 

 Wanneer de cilinder geraakt wordt, kan dit schade veroorzaken en kan het gebruik niet meer vlot verlopen. 

OPGELET 
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Centreren van de band 
 
Indien de loopband niet gecentreerd is, stop dan de loopband en verstel de zeskantschroef in de 
afdekking achteraan met behulp van de inbussleutel. Indien de loopband bijvoorbeeld naar links afwijkt, 
draai dan de linker zeskantschroef ongeveer 1/4de draai (rechtsom).  
Indien de loopband naar rechts afwijkt, draai dan de rechter zeskantschroef ongeveer 1/4de draai 
(rechtsom). Zet de loopband aan nadat de aanpassing werd uitgevoerd.  
Als u vindt dat de band niet naar de juiste positie is verplaatst, herhaal dan de bovenstaande stappen. 
Gebruik de loopband niet tot de band opnieuw gecentreerd staat 

 
1. Deze handeling is erg belangrijk. Indien de band niet gecentreerd is, moet u de bovenstaande stappen uitvoeren. 
 
2. De positie van de loopband kan enigszins afwijken naar links of naar rechts. De situatie hangt af van hoe de 
eindgebruikers de loopband gebruiken en hoeveel ze wegen. Het is niet nodig de band te verstellen indien hij de 
zijkanten niet raakt. 
 

 
Smeren van de loopplank 
 
1. Wanneer het tijd is om de loopband te smeren (zie frequentie onderstaande tabel), hef de mat op met uw 
hand en breng wat silicone aan op het midden van de plaat. Voeg maximum 10cc toe om de loopplaat te 
smeren. Laat vervolgens de band enkele minuten op hoge snelheid draaien zodat de silicone zich over de 
volledige breedte van de loopplaat verspreidt. 
 
LET OP: onvoldoende smeren van je loopband zorgt voor een kortere levensduur van je toestel en je loopvlak. 
 
LET OP: vraag je vakman naar het juiste smeermiddel. Gebruik van foutieve producten kan ook gevolgen 
hebben voor de levensduur van het toestel. 
 

ONDERHOUD 
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  2. Richttabel voor onderhoud (smeren van de loopplaat) 
 
 
 
 
 
  

 
  

DAGELIJKS GEBRUIK (in tijd) ONDERHOUDSFREQUENTIE 

< 0,5u/ dag 1 x per maand 
0,5u – 1u/ dag Elke 2 weken 
> 1u/ dag Wekelijks 



 

 18 

 
 (I)  Voornaamste functies console 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1. START - Wanneer de loopband stilstaat, drukt u op start. Het scherm toont 
"0,8" en de loopband start. 

 
2. STOP - Wanneer de loopband draait, drukt u op de stopknop. De loopband 

stopt en keert terug naar handmatige modus. Nadat de machine volledig 
gestopt is, wordt alle data opnieuw op nul gezet. 
 

3. PROGRAMMA - Druk in stand-bymodus op deze knop om het programma te 
selecteren, van handmatige tot voorgeprogrammeerde programma's P1-
P12. In handmatige modus is de standaardsnelheid 0,8 km/u, de maximale 
snelheid is 18 km/u. 
 

4. MODUS - Druk in stand-bymodus op deze knop om de selectie van de drie 
verschillende aftelmodi te herhalen.  Er zijn drie aftelmodi: TIJD, AFSTAND 
en CALORIEËN. U kunt de relevante aftelwaarde instellen met de knoppen 
voor het verhogen (+) of het verlagen (-) van de snelheid. Druk op "START" 
om de loopband te starten na het instellen 
 

5. SNELHEID VERHOGEN /VERLAGEN (+/ -) - Nadat de loopband gestart is, kan 
de snelheid verhoogd worden in stappen van 0,1 km. Deze kan automatisch 

INSTRUCTIES BEDIENING COMPUTER 
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verhoogd of verlaagd worden wanneer de knop meer dan 2 seconden 
ingedrukt wordt gehouden. 
 

6. HELLING VERHOGEN /VERLAGEN (+/ -) - Nadat de loopband gestart is, kan 
de helling verhoogd worden in stappen van 1 %. Deze kan automatisch 
verhoogd of verlaagd worden wanneer de knop meer dan 2 seconden 
ingedrukt wordt gehouden. 
 

7. INSTANTTOETS VOOR HELLING - Instant toets voor helling om de helling 
snel in te stellen tijdens het gebruik. 

 
8. INSTANTTOETS VOOR SNELHEID - Instant toets voor snelle aanpassing van de 

snelheid tijdens het gebruik. 
 

9. VENTILATOR - Schakelaar om de ventilator in en uit te schakelen 
 

10. AUDIO IN/UIT - Muziek pauzeren, volgende, vorige, volume. 
 

 
 

(II) Schermweergave 
 

 
 
 

          
          
          
          
          
          
          
           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Snelheidsweergave - Toont de huidige snelheid. 

2. Tijdsweergave - toont de looptijd in handmatige modus of in de programmamodus voor 
aftellen. 

3. Afstandsweergave - Toont de afstand uit handmatige en programmamodus of in de 
modus voor de totale aftelling van de snelheid. 

4. Calorieweergave - Toont de calorieën uit handmatige en programmamodus of in de 
modus voor de totale aftelling van de calorieën. 

5. Hartslagweergave - Detecteert het hartslagsignaal, een hartje knippert terwijl de hartslag 
wordt weergegeven. 
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 (III) Automatisch programma 
 

Ieder programma bestaat uit 10 segmenten van gelijke looptijd. Hieronder staat de 

datatabel met de 12 programma's. 

 
 

 

 
 

 
 

  

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

6 
 

7 
 

8 
 

9 
 

10 
 

P1 
SNELHEID 2 3 3 4 5 3 4 5 5 3 
HELLING 1 1 2 2 2 3 3 2 2 1 

 
P2 

SNELHEID 2 4 4 5 6 5 6 6 6 4 
HELLING 1 2 2 2 2 3 3 2 2 2 

 
P3 

SNELHEID 2 4 4 6 6 4 7 7 7 4 
HELLING 2 3 3 2 2 3 3 3 2 2 

 
P4 

SNELHEID 3 5 5 6 7 7 5 7 7 8 
HELLING 2 3 3 2 2 3 3 3 2 2 

 
P5 

SNELHEID 2 4 4 5 6 7 7 5 6 7 
HELLING 3 3 3 4 4 5 5 5 4 4 

 
P6 

SNELHEID 2 4 4 4 5 6 8 8 6 7 
HELLING 3 5 5 5 4 4 4 3 3 3 

 
P7 

SNELHEID 2 3 3 3 4 5 3 4 5 3 
HELLING 4 4 4 4 3 3 6 6 6 7 

 
P8 

SNELHEID 2 3 3 6 7 7 4 6 7 4 
HELLING 4 5 5 5 6 6 6 7 8 9 

 
P9 

SNELHEID 2 4 4 7 7 4 7 8 4 8 
HELLING 5 5 5 6 6 6 4 4 6 6 

 
P10 

SNELHEID 2 4 5 6 7 5 4 6 8 8 
HELLING 5 6 6 6 7 5 8 8 4 4 

 
P11 

SNELHEID 2 5 8 10 7 7 10 10 7 7 
HELLING 4 5 3 2 6 6 2 2 2 2 

 
P12 

SNELHEID 3 4 9 9 5 9 5 8 5 9 
HELLING 1 2 3 2 3 5 5 0 0 2 

 

Databereik van de verschillende weergaven 
 
TIJD: 0:00 – 99:59 (MIN) 
AFSTAND: 0,00 - 99,9 (KM) 
CALORIEËN: 0,0 - 999 (C) 
SNELHEID: 0,8 – 18,0 (KM/H) 
HARTSLAG: 50 - 200 (BPM) 
HELLING: 0 – 15 % (INC) 

TIJD 

PROGRAMMA 

Tijd instellen / 10 = looptijd van elk onderdeel  
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(IV) BODY FAT INDEX 
 

Druk in stand-by op "Program" om lichaamsvetmeting (FAT-test) uit te voeren. 
Het scherm toont "FAT". 

Druk op de knop "Settings" om de instelparameters te kiezen (F1 - Leeftijd, F2 
- geslacht, F3 - lengte, F4 - gewicht), druk op "Speed +", "Speed -" om de 
parameters in te stellen. F5 weergave na instelling, houd de handmeter vast, 
start fitnesstest om te zien of uw gewicht en lengte in verhouding zijn. 

 

De Body Fat Index (FAT) is een meting van de lengte en het gewicht van een 
persoon en verwijst niet naar lichaamsverhoudingen. FAT is geschikt voor alle 
mannen en vrouwen en geeft mensen basisinformatie over hun gewicht en 
andere gezondheidsindicatoren. 

 

De ideale FAT-waarde ligt tussen 20 - 25, onder de 19 betekent dat u te mager 
bent, indien de FAT tussen 25 en 29 ligt, wijst dat op overgewicht en meer dan 
30 wordt als obesitas beschouwd.  De referentiebereiken zijn als volgt: (deze 
data gelden enkel als referentie en zijn niet geschikt voor medische 
doeleinden) 

 

01 Leeftijd  10------99  
02 Geslacht  01 man   02 vrouw 
03 Lengte   100----200  
04 Gewicht  20-----150  
F5 FAT ≤19  Ondergewicht  
 FAT = (20---25) Normaal gewicht  
 FAT = (25---29) Overgewicht 
 FAT >30  Obesitas 

 

 

(V) Programma’s--HRC 
 

1. Druk op “PROG” om toegang te krijgen tot de HRC-programma's. 

Druk op “MODE” om uw leeftijd in te voeren (15-80). 

Druk op “MODE’ om de doelhartslag in te voeren. 
Druk op “MODE” om de tijd in te stellen. Druk op “START” om de work-out te beginnen. 
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2. HOE HET HRC-PROGRAMMA WERKT: 
(Hiervoor wordt het gebruik van een hartslagband aanbevolen. Vraag uw vakman voor 
meer informatie) 
Het programma zal de snelheid automatisch aanpassen om de work-out op de 
gewenste doelhartslag te houden. Om dit te doen, moet de loopband gedurende 
heel de oefening uw hartslag kunnen ontvangen. Hiervoor gebruikt u best een 
hartslagband (vraag uw vakman meer informatie hierover). 

 
 

1. Druk op “START” om de work-out te beginnen, snelheid: 3,0 km/u, hellingsgraad: 0 

2. Constante snelheid aan 3,0 km/u gedurende 60 seconden. 

3. Na 60 seconden start het tellen van de hartslag 
 
- Als uw hartslag te laag is, wordt de snelheid opgevoerd om de 30 seconden 
 met 1,0 km/u of 2,0 km/u. 
- Als uw hartslag te hoog is, wordt de snelheid verminderd om de 30 seconden 
 met 1,0 km/u of 2,0 km/u. 
 
Daarna wordt deze procedure om de 30 seconden herhaald. 
Wanneer de hartslag hoger is dan (220-leeftijd), wordt de snelheid gedurende 15 
seconden verminderd met 1,0 km/u, waarbij een signaal klinkt bij elke seconde en 
het toestel volledig tot stilstand komt. 
 
Indien er bij dezelfde snelheid geen hartsignaal gedetecteerd wordt, gebruik de 
handgrepen. Indien er nog steeds geen hartslag weergegeven wordt na twee 
controles om de 30 seconden, verminder de snelheid met 1,0 km/u.  Na 15 
seconden looptijd zal er een signaal klinken en stopt het toestel.   
 
 

( VI ) Opmerking: 
 

1. Na de aftelling van bepaalde parameters toont de weergave EINDE, om de 2 seconden 
weerklinkt er gedurende 0,5 seconden een alarm tot de loopband stopt en het alarm eindigt. 
Daarna keert deze terug naar de handmatige modus.  

2. Bij het instellen van een parameter kunt u deze herhalen, het bereik voor tijd is 5:00 - 99:00, 
als u op 99:00 staat kunt u met de knop "+" terug naar 5:00 gaan. (Gebruik "+" of "-" om te 
veranderen) 

3. Aftelwaarde tijd, calorieën, afstand kan alleen afzonderlijk ingesteld worden, volgens de 
laatste instelling, de rest wordt oplopend weergegeven.   

4. Standaardwaarde calorieën: 30 kcal/km 

5. Verhoog snelheid per 0,5 km/s, verlaag snelheid per 0,5 km/s 
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OVERZICHT 
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ONDERDELENLIJST 
 

 
 
 

Nr. Beschrijving Aantal 
 

Referentie Nr. Beschrijving Aantal Referentie 
 01 Gelast frame 

 
1 S101A00 41 Inbussleutel 1 M6*66*88 

02 Helling  
Gelaste basis 

1 S101C00 42 Gemengde 
inbussleutels 
(Phillips) 

1 17*14*13 

03 Onderkant frame 1 S101B00 43 Stroomsnoerklem 1 PL6P-4 

04 Voorste rol 1 NGQ6029046 44 Zekering 
(overbelastings-
bescherming) 

1 FL2-6A 

05 Achterste rol 1 NGH60146 45 Hoofdschakelaar 1 FK5 

06 Bevestigingsplaat motor 1 NZ171184 46 Stroomsnoer 1 FD32100 

07 Staande elementen 2 S101D00 47 Onderste 
bedieningspaneel 

1 FSY-900163 

08 Veerring 4 Φ10 × 2.0T 48 Snoer 1 FD16100 

09 Computerrek 1 S101F00 49 Snoer 1 FD16200 

10 Zeskant kruiskopschroef 8 M8X15 50 (Bovenste) 
controledraad 

1 FKS8004P 

11 Zeskant kruiskopschroef 1 M8*65 52 (Onderste) 
controledraad 

1 FKX17004P 

12 Zeskant kruiskopschroef 1 M10*40 (15mm) 53 Klem 3 PY32mm 

13 Zeskantschroef 2 M10*12 54 Klem 3 PY64mm 

14 Zeskant kruiskopschroef 3 M8*40 (15mm) 55 Snelheidssensor 1 FY1000255 
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Nr. Beschrijving    Aantal 
 

Referentie Nr. Beschrijving Aantal Referentie  
 15 Zeskant kruiskopschroef 3 M8*25 56 V-riem 1 PD190J6 

16 Zeskant kruiskopschroef 4 M10*25 (10mm) 57 Magnetische ring 2 FC311913 

17 Zeskantschroeven 3 M8*55 58 Afdekkapje 2 PP502515 

18 Nylon moer 5 M10*10T 59 Beklede strip 
eindafdekking 

2 PH29255 

19 Nylon moer 6 M8 60 Schuimrubberen strip 2 PH40038020 

20 Phillips-kruiskopschroef 13 M5*15L 61 Riem 1 302050016T 

21 Zeskant kruiskopschroef 2 M8*50 (10mm) 62 Loopvlak (met zachte 
bekleding) 

1 WP132565118 

22 Bolle Philipps-schroef, 
zelftappend 

50 Φ4*12L 63 Dempers 2 PH25176 

23 Bolle Philipps-schroef, 
zelftappend 

16 Φ4*16L 64 Strips zijrail 2 PB134280 

24 Bolle Philipps-schroef, 
zelftappend 

2 Φ4*25L 65 Zijrails 2 PT415776 

25 Bolle Philipps-schroef, 
zelftappend 

24 Φ3*8L 66 Motor helling 1 FYS10110 

26 Bolle Philipps-schroef, 
zelftappend 

8 Φ3.5*25L 67 Afdekking motor 
(knop) 

1 PM6551759 

28 Afgeronde Philipps-
schroef, zelftappend 

4 Φ4*50L 68 Decoratiestrips 
achterkant 

1 PH5324441 

29 Zeskant kruiskopschroef 6 M8*55 (15mm) 69 Achterste wieltjes 2 PH50238 

30 Platte onderlegring 6 Φ8.5*φ18*1.5t 70 Achterste afdekking 
(links) 

1 PW143165L 

31 Onderlegring – Philipps-
schroef, zelftappend 

28 Φ4*12L 71 Bovenste afdekking 
computer 

1 PD422404 

32 Onderlegring – Phillips-
schroef, zelftappend 
 

4 Φ4*25L 72 Achterste afdekking 
(rechts) 

1 PW143165R 

33 Phillip kruiskopschroef 2 M6*25 73 Binnenbehuizing 
computer 

1 PD342202 

34 Verzonken zeskant 
kruiskopschroef 

2 M8*25 74 Afdekking motor 1 PEZ672364 

35 Zeskant kruiskopschroef 
 
 
 

4 M10*15mm 75  2 PP408015 
 
 
 

Nr. Beschrijving    Aantal 
 

Referentie Nr. Beschrijving Aantal Referentie  
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36 Platte onderlegring 4 Φ8.5*φ23*1.5t 76 Transportwiel 2 PY50228 

37 Platte onderlegring 8 Φ10*Φ25*2.0t 77  2 PY10568 

38 Verende onderlegring 3 Φ8X1.5t 78 Voetvlak 4 PJ522713 

39 Gebogen Onderlegring 6 Φ8*Φ19*1.5t 79 Dempers 2 PH3026H 

40 Onderlegring externe 
koppeling 

4 Φ10*Φ18*2t 80 Cilinder 1 FQ2225713 
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Nr. Beschrijving    Aantal 
 

Referentie 
81 Nylon pakking 4 PN30103 

82 Afdekking voor 
gebogen stang 

2 PH306015 

83 Pvc-afdekking 
handvatten 

2 PP3060310 

84 Flessenhouder (links) 1 PS431236L 

85 Flessenhouder (rechts) 1 PS431236R 

86 Instant toetsenborden 2 FSY600023 

87 Afdekking 
controlepaneel 
(bovenkant) 

1 PK267162 

88 Handgreepknop   
snelheid met kabels 

1 FSSK600 

89 Handgreepknop 
hellingsgraad met 
kabels 

1 FYIK600 

90 Kabels handgreepknop 
– bovenkant 
 

1 FS4P2P300 

91 Kabels handgreepknop 
- onderkant 

1 FS2P700150 

92 Computer - afdekking 
achterkant 

1 PD420380 

93 Veiligheidsschakelaar 
met kabels 

1 FY810079 

94 Afdekking achterkant 
drankhouder (links)  

1 PS300125L 

95 Afdekking achterkant 
drankhouder (rechts)  

1 PS300125R 
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Nr. Beschrijving    Aantal 
 

Referentie 
96 Bovenste console - 7 

inch 
1 FS1017 

97 Membraan 
controlepaneel 

1 SY-6000021 

98 Usb-lader   1 PA-MP3-10 
 

--99 Audio input 1 FY2503P 

100 Luidsprekers 1 FL2001504P 

101 Ventilator 2 FF404020 

102  
 

1 FZ6P11002P 

103 Motor 1 FMDC154600 

104 Handgreepknop 2 FX32100 

105 Bedrading audio 1 FD1000mm 

106 Veiligheidssleutel en 
klem 

1 FS810078 

107  
Siliconenolie (monster)

1 PZ30ML 

108 Sierplaat staand 
element (links) 

1 PL284188L 

109 Sierplaat staand 
element (rechts) 

1 PL284188R 

110 Onderste afdekking 
controlepaneel cover 

1 PK264162 
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